
1

عدد 3/071 با قریب کمتر از 0/1 به روش گرد کردن برابر با چند است؟ . 1
3/07 ب . 3/08 الف .

3/1 د . 3 ج .

پاسخ :

3/1

مقادر داده شده در کدام گزینه جدول زر را به درستی کامل ی کنند؟ 2
.

4000 و 4000 ب . 4380 و 4380 الف .
4300 و 4000 د . 4000 و 4300 ج .

پاسخ :

با توجه به توضیحات ص 132 و 134 کاب درسی داریم:



2

کدام گزینه خانه های خالی جدول زر را به درستی ر ی کند؟ 3
.

10 و 54 ب . 10 و 56 الف .
10 و 55 د . 100 و 54 ج .

پاسخ :

با توجه به توضیحات ص 132 و 134 کاب درسی داریم:

عدد زر با قریب کمتر از 0/01 کدام است؟ . 4

0/428 ب . 0/43 الف .
0/4 د . 0/42 ج .

پاسخ :



3

همه اعداد را به روش گرد کردن با قریب 0/001 گرد ی کنیم، حاصل کدام گزینه با بقیه برابر نی شود؟ . 5
2/1251 ب . 2/1246 الف .
2/1249 د . 2/2246 ج .

پاسخ :

حاصل تفرق زر با قریب 0/01 به روش گرد کردن کدام است؟6 - 94/341 . 6
88/30 ب . 88/500 الف .

88/340 د . 88/350 ج .

پاسخ :



4

مقدار قریی عدد 456 / 367 با رقم 100 به روش قطع کردن ........ از مقدار قریی عدد به روش گرد کرد کردن است. . 7
بیشتر ب . کمتر الف .

نی توان گفت. د . برابر ج .

پاسخ :

گرد و قطع شده عدد داده شده به ترتیب برابرند با:

اعداد قرمز جدول زر به روش گرد کردن با قریب اعداد مشکی بالای قریب زده شدهاند. کدام عدد اشتباه است؟ 8
.

4570 ب . 4569 الف .
4569/07 د . 4500 ج .

پاسخ :



5

دقت اندازه گری خط کشی مدرج با سانتی متر و میلی متر ......... است. . 9
0/1 میلی متر ب . 0/1 سانتی متر الف .

1 میلی متر د . 1 سانتی متر ج .

پاسخ :

دقت = کمترن مقدار قابل اندازه گری

10
.

پاسخ :



6


